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	UBND THÀNH PHỐ VINH
TRƯỜNG TH NGHI ÂN
	CỘNG HÒA XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM
Độc lập - Tự do - Hạnh phúc

	Số: 04/BC-THNÂ
	             Thành phố Vinh, ngày 17 tháng 1 năm 2025



BÁO CÁO 
Sơ kết học kỳ 1, năm học 2024-2025

Kính gửi: Phòng Giáo dục và Đào tạo Thành phố Vinh

Thực hiện Công văn của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn báo cáo sơ kết học kỳ 1, Trường Tiểu học Nghi Ân báo cáo kết quả đạt được trong học kỳ 1 như sau:
[bookmark: muc_1_2]I. Thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông
[bookmark: dieu_1_1_2]1. Thực hiện các giải pháp bảo đảm an toàn trường học
Trường đã có kế hoạch số 63/KH-THNÂ ngày 17/9/2024 Về công tác đảm bảo an toàn trường học, các văn bản ký kết của phòng với các ban ngành khác có liên quan
Duy trì vệ sinh môi trường trong trường học, bảo đảm sức khỏe cho học sinh, nhân viên, giáo viên, cán bộ quản lý; xây dựng các phương án tổ chức dạy học theo các hình thức linh hoạt, phù hợp với tâm sinh lý học sinh đề phòng trường hợp xảy ra thiên tai, dịch bệnh. 
Tổ chức triển khai có hiệu quả các nhiệm vụ về giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống cho học sinh; công tác bảo đảm môi trường giáo dục an toàn, lành mạnh, thân thiện, phòng chống bạo lực học đường.
[bookmark: dieu_2_1_2]2. Thực hiện chương trình, kế hoạch giáo dục
[bookmark: dieu_3_1_2]- Trường có 29 lớp, gồm: K1 có 5 lớp; K2 có 6 lớp; K3 có 6 lớp; K4 có 6 lớp; K5 có 6 lớp. Đã được phòng thẩm định kế hoạch giáo dục.
- Kế hoạch dạy học các môn học và HĐGD được các tổ nhóm chuyên môn xây dựng và được nhà trường phê duyệt và đẩy lên hệ thống VnEdu.
	a) Xây dựng kế hoạch giáo dục của nhà trường để chủ động, linh hoạt
thực hiện và hoàn thành chương trình
Căn cứ vào Công văn 2345/BGDĐT-GDTH ngày 07/6/2021 của Bộ GD&ĐT về việc hướng dẫn xây dựng kế hoạch giáo dục của nhà trường cấp Tiểu học; Công văn số 1511/SGD&ĐT-GDTH ngày 03/8/2021 của Sở Giáo dục và Đào tạo; Công văn 780/PGDĐT-TH ngày 16/9/2024 của phòng GD&ĐT thành phố Vinh về việc hướng dẫn thực hiện nhiệm vụ GDTH năm học 2024-2025;
Nhà trường đã xây dựng kế hoạch giáo dục theo hướng linh hoạt, tự chủ về nội dung chương trình, kế hoạch; đa dạng hoá các hình thức tổ chức dạy học, gắn giáo dục nhà trường với thực tiễn cuộc sống, không gây áp lực đối với HS. Thực hiện dạy học gắn kết giữa lí thuyết với thực hành, tăng cường các hoạt động trải nghiệm, vận dụng kiến thức vào thực tế cho học sinh; Coi trọng việc giao nhiệm vụ và hướng dẫn học sinh tự học tập, rèn luyện, trải nghiệm ở nhà, ở ngoài nhà trường nhằm phát triển phẩm chất, năng lực cho học sinh. Chỉ đạo tổ chuyên môn xây dựng kế hoạch giáo dục môn học, chủ động lựa chọn nội dung, mạch kiến thức phù hợp để tích hợp, lồng ghép, bổ sung thay thế các nội dung của các môn học cũng như các hoạt động giáo dục một cách phù hợp; kết hợp học tập trên lớp gắn với hoạt động trải nghiệm, thực hành tham quan thực tế, … nhằm giúp học sinh phát huy năng lực, phẩm chất.
Chỉ đạo, hướng dẫn giáo viên xây dựng kế hoạch bài dạy theo hướng tự
chủ, linh hoạt lựa chọn nội dung, phương pháp, hình thức, kĩ thuật dạy học;
phương pháp đánh giá; nguồn học liệu; thiết bị dạy học;… phù hợp với điều
kiện thực tế của lớp, nhà trường nhằm đảm bảo yêu cầu cần đạt của môn học,
của hoạt động giáo dục.
Nội dung các tiết Hoạt động trải nghiệm được sắp xếp linh hoạt, hợp lý giữa các hoạt động tập thể phù hợp với việc thực hiện hoạt động trải nghiệm đối với lớp 1; 2; 3; 4; 5. Tăng cường rèn kỹ năng vận dụng kiến thức đã học cho học sinh. 
b) Thực hiện chương trình kế hoạch giáo giáo dục
Thực hiện Chương trình giáo dục phổ thông 2018 theo các văn bản hướng dẫn chuyên môn về giáo dục Tiểu học của các cấp, cụ thể:
- Dạy học các môn học và HĐGD bắt buộc, các môn học tự chọn theo quy định của Chương trình giáo dục phổ thông 2018; tổ chức các hoạt động củng cố để học sinh tự hoàn thành nội dung học tập, các HĐGD đáp ứng nhu cầu, sở thích, năng khiếu của học sinh; các hoạt động tìm hiểu tự nhiên, xã hội, văn hóa, lịch sử, truyền thống của địa phương.
- Tổ chức dạy học 2 buổi/ngày, 9 buổi/tuần với 32 tiết/tuần (mỗi tiết 40 phút); kế hoạch giáo dục đảm bảo phân bổ hợp lý giữa các nội dung giáo dục, giúp học sinh hoàn thành nhiệm vụ học tập, yêu cầu cần đạt của chương trình; tạo điều kiện cho học sinh được học tập các môn học tự chọn và tham gia các hoạt động giáo dục nhằm thực hiện mục tiêu giáo dục toàn diện của cấp học;  
- Nội dung Hoạt động trải nghiệm cấp Tiểu học trong Chương trình GDPT 2018 thực hiện theo Công văn số 1747/SGD&ĐT-GDTH ngày 03/9/2020 của Sở Giáo dục và Đào tạo. Linh hoạt, sắp xếp hợp lý các hoạt động tập thể, thực hiện hoạt động trải nghiệm đối với lớp 1, lớp 2, lớp 3, lớp 4. Tăng cường rèn kỹ năng vận dụng kiến thức đã học cho học sinh. Tổ chức thực hiện hiệu quả nội dung giáo dục địa phương ở cấp Tiểu học.
3. Tổ chức dạy học các môn Ngoại ngữ 1, Tin học theo Chương trình giáo dục phổ thông cấp tiểu học
a) Tổ chức dạy học các môn Ngoại Ngữ 1
- Đối với lớp 1, lớp 2 và lớp 3: Thực hiện chương trình tự chọn với thời lượng 04 tiết/tuần. Thực hiện kiểm tra đánh giá, trong đó chú trọng đánh giá thường xuyên để hỗ trợ học tập; Lớp 1 học sách I learn smart start 1; Lớp 2 học sách I learn smart start 2; nhà trường không thu phí học Ngoại ngữ của học sinh.
- Đối với lớp 4: Thực hiện chương trình GDPT 2018 với thời lượng 4 tiết/tuần. Lớp 3 sử dụng SGK Tiếng anh 3 i-Learn Smart Start. Lớp 4 sử dụng sách Wonderful world;
b) Tổ chức dạy học môn Tin học
- Dạy học Tin học bắt buộc cho 100% học sinh lớp 3, lớp 4 theo yêu cầu được quy định trong chương trình GDPT 2018. Lớp 3 và lớp 4 học sách Cánh diều của Hồ Sỹ Đàm; Duy trì dạy Tin học lớp 2 mỗi tuần 01 tiết (Học sách kodu 1, kodu 2).   
- Lớp 5 sử dụng SGK Hướng dẫn học Tin học lớp 5 của Nhà xuất bản Giáo dục Việt Nam và Tài liệu “Em học lập trình với SCRATCH 5” của Nhà xuất bản Giáo dục Việt Nam. Đẩy mạnh các hoạt động giáo dục có nội dung Tin học – CNTT dưới hình thức các Câu lạc bộ.
[bookmark: dieu_4_1_2]Nhà trường không thu phí dưới bất kỳ hình thức nào khi tổ chức dạy học Tin học tại trường. 
4. Thực hiện hiệu quả tổ chức dạy học môn học Tiếng dân tộc thiểu số
[bookmark: dieu_5_1_2]Trường không tổ chức dạy học Tiếng dân tộc thiểu số
5. Thực hiện tổ chức dạy học giáo dục địa phương theo Chương trình giáo dục phổ thông 2018
- Việc tổ chức nội dung giáo dục địa phương được thực hiện lồng ghép trong các tiết học song trường gặp phải các khó khăn vướng mắc như: Chưa có tài liệu hướng dẫn nội dung dạy học mà giáo viên phải tự tìm tòi để xây dựng nội dung kế hoạch bài dạy; học sinh còn nhỏ nên kiến thức thực tế còn hạn chế. Tâm lý xem nhẹ nội dung giáo dục địa phương còn tồn tại ở không ít học sinh.
- Việc thực hiện nội dung giáo dục “Địa phương em” tích hợp vào tài liệu giáo dục địa phương lớp 5 tập trung vào con người và văn hóa truyền thống địa phương, du lịch và kinh tế ở Nghệ An
Dân ca Ví, Giặm Nghệ Tĩnh
Lễ hội truyền thống ở Nghệ An
Nghi lễ phổ biến, đặc trưng của các dân tộc ở Nghệ An
Danh nhân văn hoá ở Nghệ An
        Con người quê hương em
Hoạt động du lịch ở Nghệ An
Hoạt động từ thiện ở Nghệ An
Bảo vệ môi trường trong hoạt động sản xuất, kinh doanh, dịch vụ
[bookmark: dieu_6_1_2]6. Triển khai giáo dục STEM
- Nhà trường đã xây dựng kế hoạch tổ chức thực hiện giáo dục STEM tiếp cận yêu cầu trong Chương trình GDPT 2018 theo Công văn số 633/PGDĐT-GDTH ngày 8/8/2024 của Phòng Giáo dục và Đào tạo về việc hướng dẫn tổ chức hoạt động giáo dục STEM năm học 2024-2025.
- Triển khai tập huấn cho toàn thể GV về giáo dục STEM.
- Điều chỉnh kế hoạch dạy học cả năm học để đưa bài học STEM vào trong các tiết học của tất cả các khối lớp. Cụ thể:
+ Khối 1: 3 bài (6 tiết)
· Toán: Bài học Stem: Thực hành trang trí lớp học bằng các hình hình học
· TNXH: Bài 12: Trang trí cảnh quan nơi em sống
Đèn hiệu và các biển báo giao thông  
+ Khối 2: 2 bài (4 tiết)
· TNXH: Bài: Giữ sạch nhà ở -> Giữ gìn vệ sinh nhà ở 
· Toán: - Ngày, tháng -> Lịch để bàn tiện ích 
+ Khối 3: 3 bài (6 tiết)
· Toán: Bài: Một phần mấy
           Bài: Làm quen với chữ số La Mã
· TNXH: Bài: Di tích lịch sử văn hoá và cảnh quan thiên nhiên
+ Khối 4: 5 bài (8 tiết)
· Toán: Bài 10: Số có sáu chữ số. Số 1000000
· Khoa học: Bài 2: Sự chuyển thể của nước và vòng tuần hoàn của nước trong tự nhiên
     Bài 29: Chuổi thức ăn trong tự nhiên
· Công nghệ: Bài 10: Đồ chơi dân gian 
· Mĩ thuật: Chủ đề 1: Vẻ đẹp trong điêu khắc đình làng Việt Nam 
+ Khối 5: 5 bài (10 tiết)
· Khoa học: Bài 5: Sự biến đổi hoá học của chất 
      Bài 11: Sử dụng năng lượng mặt trời, năng lượng gió, năng lượng nước chảy 
      Bài 12: Ôn tập chủ đề năng lượng
      Bài 16: Vòng đời và sự phát triển của động vật 
· Công nghệ: Bài 4. Thiết kế sản phẩm 
- Tổ chức giáo dục STEM theo cấp độ trải nghiệm: Kế hoạch học kỳ 2, nhà trường phối hợp với trung tâm KDI tổ chức hoạt động trải nhiệm STEM cho học sinh.
7. Giáo dục kỹ năng sống
Năm học này, nhà trường chưa triển khai việc tổ chức dạy học giáo dục kỹ năng sống cho học sinh
[bookmark: dieu_7_1_2]8. Nâng cao hiệu quả phương pháp, hình thức tổ chức dạy học và phương pháp, hình thức đánh giá
a) Thực hiện linh hoạt các phương pháp và hình thức tổ chức dạy học
- Nhà trường đã chú trọng thực hiện linh hoạt phương pháp, hình thức, kỹ thuật tổ chức dạy học theo hướng phát triển phẩm chất, năng lực của học sinh; vận dụng phù hợp những thành tố tích cực của các mô hình, phương thức giáo dục tiên tiến nhằm nâng cao chất lượng, hiệu quả giáo dục, đặc biệt là đổi mới tổ chức hoạt động giáo dục trên lớp học; tăng cường tổ chức thực hành trải nghiệm, tích hợp nội dung giáo dục Stem và GD địa phương, vận dụng kiến thức vào thực tế cuộc sống.
Chú trọng đổi mới nội dung và hình thức sinh hoạt chuyên môn thông qua
hoạt động dự giờ, nghiên cứu bài học để nâng cao năng lực nghề nghiệp của giáo
viên. Tăng cường SHCM, quan tâm tổ chức cho giáo viên lớp 5 dạy demo thực hiện chương trình GDPT 2018, nhằm tiếp cận chương trình mới, vận dụng đổi mới dần cho việc thực hiện chương trình hiện hành; thực hiện tốt dạy học phát triển năng lực, chú trọng dạy chữ đi đôi với dạy người.
	- Thực hiện việc đánh giá học sinh theo đúng các quy định hiện hành. Quan tâm đánh giá thường xuyên đối với tất cả học sinh bằng các hình thức khác nhau: Đánh giá qua việc quan sát các hoạt động trên lớp; đánh giá qua hồ sơ học tập, vở hoặc sản phẩm học tập…
Học sinh được đánh giá theo Thông tư số 27/2020/TT-BGDĐT ngày 04/9/2020 của Bộ GDĐT. 
[bookmark: muc_2_2]- Nhà trường đã triển khai cho giáo viên vào điểm và đánh giá học sinh trên hệ thống Vnedu.
b) Nhà trường thực hiện hiệu quả các phương pháp và hình thức đánh giá
II. Thực hiện quy hoạch phát triển mạng lưới trường, lớp; củng cố, nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục và thực hiện công bằng trong tiếp cận giáo dục
[bookmark: dieu_1_2_2]1. Rà soát, quy hoạch hợp lí mạng lưới trường, lớp
[bookmark: dieu_2_2_2]2. Củng cố, nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục và bảo đảm hiệu quả công tác kiểm định chất lượng giáo dục, xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia
a) Củng cố, nâng cao chất lượng phổ cập giáo dục
Trường đã phối hợp với trường THCS và trường MN trong địa bàn xã tiến hành điều tra và xử lý số liệu phổ cập, ban chỉ đạo phổ cập của xã đã tiến hành tự kiểm tra công tác phổ cập, được Phòng GD&ĐT xếp loại tốt. 
b) Thực hiện hiệu quả công tác kiểm định chất lượng giáo dục và xây dựng trường đạt chuẩn quốc gia
Trường đã tiến hành công tác tự đánh giá, được Sở GD&ĐT đánh giá ngoài và công nhận kiểm định chất lượng cấp độ 2 gắn với trường chuẩn Quốc gia mức độ 1 vào thời điểm tháng 9/2021. 
[bookmark: dieu_4_2_2]3. Thực hiện giáo dục đối với trẻ khuyết tật, trẻ em có hoàn cảnh khó khăn
a) Đối với trẻ khuyết tật:
        Toàn trường có 2 trẻ khuyết tật học hòa nhập, trang thiết bị ở trong lớp chưa đảm bảo dành riêng cho các bạn trẻ khuyết tật trong khi những đặc điểm tâm sinh lý, kiến thức về dạng tật và mức độ khuyết tật có ý nghĩa quan trọng trong việc nâng cao chất lượng học tập của trẻ.
         Học sinh có nhiều loại khuyết tật, nhưng chậm phát triển về trí tuệ là nhiều nhất, trong lớp học đông học sinh nên thời gian dành cho các em này không được nhiều, bên cạch đó hầu như các em không hợp tác nên hiệu quả không cao.
b) Đối với trẻ em lang thang cơ nhỡ
[bookmark: dieu_5_2_2]4. Thực hiện hiệu quả lớp học linh hoạt, lớp ghép
Trường không có lớp ghép
5. Tổ chức bán trú
Tổng số học sinh toàn trường là: 1194 học sinh, trong đó học sinh bán trú: 900 em. Tiền ăn đóng góp mỗi ngày/HS: 25.000 đồng; hồ sơ công tác bán trú: đảm bảo đúng theo quy định.
[bookmark: muc_3_2]III. Củng cố và tăng cường các điều kiện bảo đảm chất lượng giáo dục
[bookmark: dieu_1_3_2]1. Củng cố và phát triển đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lí giáo dục
a) Thực hiện tuyển dụng và linh hoạt các giải pháp bố trí, sử dụng giáo viên
- Tỷ lệ GV/lớp là: 1,31
- Số giáo viên hợp đồng từ nguồn ngân sách: 3 (Dạy thay nghỉ sinh). Số giáo viên hợp đồng từ kinh phí dạy học 2 buổi/ngày: 2 
Kinh phí để tổ chức dạy học 2 buổi/ngày: Thu từ sự thoả thuận với phụ huynh học sinh dựa theo công văn số 7008 ngày 26/11/2024 của UBND TP Vinh.
b) Nâng cao năng lực đội ngũ giáo viên và cán bộ quản lí giáo dục
Từ đầu năm học tổ chức được bao nhiêu cuộc tập huấn, nội dung là gì, thời điểm tổ chức, số lượng người tham gia?
Nội dung các chuyên đề nhà trường thực hiện trong học kỳ 1:
	TT
	Nội dung chuyên đề
	Thời gian
	Số lượng người 
tham gia

	1
	Tập huấn chương trình sách giáo khoa lớp 5.
	Tháng 8/2024
 
	BGH, toàn thể GV

	2
	Tập huấn về vận dụng các nội dung Giáo dục STEM cấp Tiểu học
	
	BGH, toàn thể GV

	3
	Chuyên đề thiết kế bài giảng theo công nghệ Al
	
	BGH, toàn thể GV

	4
	Chuyên đề sử dụng học liệu 3D để thiết kế bài giảng và thí nghiệm ảo
	
	BGH, toàn thể GV

	5
	Chuyên đề tư vấn  tâm lý học đường
	
	BGH, toàn thể GV

	6
	Chuyên đề Tiếp cận làm việc với PH và lan tỏa giá trị nhà trường
	
	BGH, toàn thể GV

	7
	Chuyên đề “Học thông qua chơi”
	Tháng 
10/2024

	BGH, toàn thể GV

	8
	Dạy học dạng bài nói- nghe trong chương trình môn Tiếng Việt tiểu học
	
	BGH, toàn thể GV

	9
	Chuyên đề Bài học STEM các môn học: TNXH, Khoa học, Toán, ...
	Tháng 11/2024
	BGH, toàn thể GV

	10
	Chuyên đề dạy học kết nối
	Tháng 12/2024
	BGH, toàn thể GV


[bookmark: dieu_3_3_2]2. Tăng cường chuyển đổi số trong giáo dục và đào tạo và giáo dục kĩ năng công dân số
a) Tăng cường ứng dụng công nghệ thông tin và chuyển đổi số trong giáo dục và đào tạo
+ Tiếp tục thực hiện tinh giản các loại hồ sơ, sổ sách. Thực hiện đúng, đủ các loại hồ sơ theo quy định tại Điều lệ trường Tiểu học.  
- Tiếp tục sử dụng hiệu quả các phần mềm trong quản lý nhà trường, quản lý PCGD đảm bảo cập nhật kịp thời và chính xác; sử dụng các tiện ích trên phần mềm Vnedu như: học bạ điện tử, chữ kí số; quản lý giáo án và lịch báo giảng.
- Thực hiện thu nạp học phí và các khoản thu trong nhà trường không dùng
tiền mặt.
- Triển khai phần mềm quản lý thiết bị và tài sản.
- Phát huy đội ngũ giáo viên cốt cán để đầu tư xây dựng các video bài giảng, bài giảng điện tử, thiết bị dạy học số và các nguồn tài nguyên điện tử khác phục vụ cho hoạt động dạy học. Triển khai thực hiện dạy học kết nối.
+ Việc thu phí khi sử dụng dịch vụ Vnedu là: 1.445.400 đ. Nguồn kinh phí lấy từ ngân sách.
- Việc sử dụng phần mềm quản lý văn bản ioffice: Nhà trường đã giao cho văn thư quản lý và sử dụng phần mềm quản lý văn bản ioffice
[bookmark: muc_4_2][bookmark: muc_5_2]IV. Tăng cường huy động nguồn lực để nâng cao chất lượng giáo dục 
Trường thực hiện vận động tài trợ theo thông tư 16. Mức thu dựa theo sự tự nguyện thoả thuận của học sinh, trung bình mỗi học sinh khoảng 300.000 đ. Hồ sơ vận động tài trợ được sự phê duyệt của Phòng Giáo dục Đào Tạo TP Vinh theo công văn số 943 ngày 25/10/2024 
V. Đẩy mạnh công tác truyền thông
 Phát huy hiệu quả công tác truyền thông trên các trang website, fanpage, Zalo, Facebook… Khuyến khích đội ngũ GV, NV, CBQL chủ động viết và đưa tin, bài về các kết quả hoạt động của trường, của ngành; các gương người tốt, việc tốt, các điển hình tiên tiến để khích lệ GV, NV, CBQL, các em HS, tạo sức lan tỏa sâu rộng trong cộng đồng.
	Chủ động, tích cực tuyên truyền các chủ trương, chính sách về giáo dục, đặc biệt việc đổi mới chương trình, sách giáo khoa theo Chương trình GDTP 2018. Có giải pháp thực hiện truyền thông hiệu quả, tạo niềm tin, sự đồng thuận của CBQL, GV, NV toàn ngành, toàn xã hội. Khuyến khích sự tham gia tích cực của phụ huynh học sinh trong công tác giáo dục. 
	Tăng cường truyền thông nội bộ, bảo đảm các chủ trương đổi mới, quy định của ngành, hoạt động của nhà trường, của ngành được cán bộ, giáo viên, người lao động biết và thông hiểu.  
	Chủ động xử lý các vấn đề truyền thông. Nâng cao kĩ năng phát ngôn và cung cấp thông tin về giáo dục.
VI. Kế hoạch cải tiến
- Xây dựng kế hoạch cụ thể để thực hiện thành công từng mục tiêu trong chiến lược phát triển. Định kỳ tổ chức rà soát, bổ sung chiến lược kịp thời phù hợp với tình hình thực tế trong từng giai đoạn. 
- Đăng tải công khai kết quả rà soát, bổ sung, điều chỉnh phương hướng, chiến lược trên trên trang thông tin điện tử của nhà trường.
- Hội đồng trường và các Hội đồng khác tiếp tục duy trì các hoạt động có hiệu quả đảm bảo đúng quy định của Điều lệ trường Tiểu học.
 - Nhà trường tạo điều kiện để Hội đồng trường hoạt động có hiệu quả. Tiếp tục động viên, tạo cơ hội cho các thành viên trong các tổ chức nhà trường bồi dưỡng năng lực, nâng cao kỹ năng giám sát đồng thời nâng cao tinh thần trách nhiệm hơn nữa trong thực thi công việc.
- Duy trì cơ cấu tổ chức đoàn thể (Chi bộ Đảng Cộng sản Việt Nam, Công đoàn, Đoàn TNCSHCM, Chi Hội khuyến học). Hằng năm tiến hành rà soát kiện toàn bổ sung nhân sự mới cho các tổ chức. 
- Tạo điều kiện cho cán bộ công đoàn, đoàn thanh niên tham gia học tập kinh nghiệm của các đơn vị bạn và các lớp tập huấn về nghiệp vụ công đoàn, đoàn thanh niên
- BGH chỉ đạo các tổ chuyên môn chú trọng thực hiện đổi mới sinh hoạt tổ chuyên môn theo nghiên cứu bài học, 
- Khuyến khích giáo viên xây dựng ý kiến về đổi mới phương pháp giảng dạy nhằm nâng cao chất lượng sinh hoạt tổ chuyên môn.
- Thực hiện nghiêm túc quy chế dân chủ của nhà trường. 
- Bồi dưỡng giáo viên kiêm nhiệm, bố trí, sắp xếp công việc khoa học
- Hướng dẫn giáo viên, các bộ phận phụ trách quản lý hồ sơ cá nhân, hồ sơ nhà trường khoa học, đúng quy định
- Lập kế hoạch bồi dưỡng cho cán bộ, giáo viên, nhân viên toàn trường.
- Xây dựng kế hoạch đảm bảo an ninh trật tự, an toàn trường học; kế hoạch y tế trường học. Phối kết hợp các lực lượng Dân quân tự vệ, Công an phường, đoàn TN…thực hiện tốt các phương án bảo vệ an ninh trật tự trong nhà trường. 
- Sắp xếp cảnh quan môi trường phù hợp, đảm bảo xanh - sạch đẹp - an toàn.
VII. Đề xuất, kiến nghị: Không
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